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     З   А   П   И   С   Н   И   К 

Од  пдржанауа  27-уа  редпвна седница на Спвеупу на Опщуина Кишевп на ден 

25.10.2023 гпдина вп прпсуприиуе на Спвеупу на Опщуина Кишевп сп ппшеупк 

вп  10 шаспу и 30 минууи 

 

Седницауа вп 10 шаспу и 30 минууи ја пувпри и сп неа ракпвпдеще 

Преуседауелпу на Спвеупу на Опщуина Кишевп Скендер Џабири, а присууни 

беа и спвеунициуе: Ќамер Клпси, Дренуще Далипи, Валбпна Адили Емини, 

Агим Садику, Абдула Сејдини, Филип Миурески, Михајлп Данилпски, Виплеуа 

Спасенпска, Лазе Јакимпски, Олгица Ппппска, Игпр Супјанпски, Даниела 

Ппппска, Ануп Трајанпски, Тефик Луувиу, Ардену Асани, Валенуина 

Лазаревска, Иваншп Бпжинпски, Викупр Алекспски, Рамазан Зулбеари, 

Фпруеса Сејдини, Сибел Туфекчи и Миден Зендели. 

На седницауа беа присууни и Бујар Весели, Валдеу Селими, Даркп 

Белески, Беким Мусуафај-преусуавници пд ппщуинскауа админисурација, и 

нпвинари пд ИРЛ (Исуражувашп Реппруерска Лабпрауприја). 

 

Претседателпт на спветпт  за пваа седница гп предлпжи следнипу: 

 



                                                 Д   Н   Е   В   Е   Н        Р   Е   Д 

-Кпнстатираоена пставка пд функцијата член на управен пдбпр на ЈКП 

,,Кпмуналец,, Кичевп 

1. Предлпг Одлука за измена и дппплна на расппредпу на средсувауа вп 

Бучеупу на Опщуина Кишевп за 2023 гпдина. 

2. Предлпг Правилник за меупдплпгија за ууврдуваое на криуериуми за 

распределба на блпк дпуацијауа наменеуа за ппщуинскиуе пснпвни ушилищуа 

на ппдрашјеуп на Опщуина Кишевп. 

3. Предлпг Правилник за меупдплпгија за ууврдуваое на криуериуми за 

распределба на блпк дпуацијауа наменеуа за ппщуинскиуе средни ушилищуа 

на ппдрашјеуп на Опщуина Кишевп. 

4. Предлпг Прпграма за зимскп пдржуваое на пауищуа и улици на Опщуина 

Кишевп за 2024 гпдина. 

5. Предлпг Одлука сп кпја се ууврдува дека ќе се дпнесе измена на 

урбанисуишка дпкуменуација за с.Суарпец-Кишевп, заради вклппуваое на 

бесправен пбјеку. 

6. Предлпг Одлука сп кпја се ууврдува дека ќе се дпнесе измена на деуален 

урбанисуишки план за населба ,,Ппд Крущинп,,-прв дел Кишевп, заради 

вклппуваое на бесправен пбјеку. 

7. Предлпг Одлука сп кпја се ууврдува дека ќе се дпнесе измена на Генерален 

урбанисуишки план за с.Зајаз дпнесен сп Одлука на спвеу бр.07-280/2 пд 

14.06.1999 г. за КП.бр.1538 КО-Зајаз, вп Опщуина Кишевп. 

8.Разнп. 

 

 



Пред да се усвпи дневнипу ред Преуседауелпу на спвеупу инфпрмира 

дека има бараое за дппплна на дневнипу ред сп ури нпви упшки и упа: 

1.Заклушпк за даваое на ппзиуивнп мислеое на Одлукауа за даваое 

спгласнпсу за прпмена на вреднпсуа на кпефициенупу за пресмеука на 

пснпвнауа брууп плауа на Дирекупрпу вп О.У Рабпунишки универзиуеу ,,Крсуе 

Мисиркпв,, Кишевп. 

2.Предлпг за даваое на ппзиуивнп мислеое на Иницијауива за 

медуппщуинска спрабпука ппмеду Опщуина Кишевп и Опщуина Македпнски 

Брпд. 

3.Рещение за именуваое на шленпви вп заеднишкауа кпмисија за 

впсппсуавуваое на МОС. 

Ппупа, Преуседауелпу гп суави на усвпјуваое Записникпу пд 25-уа 

седница на спвеупу пдржана на 20.09.2023 г. и исуипу се усвпи сп 23 гласа ЗА. 

ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

На усвпјуваое, Преуседауелпу на спвеупу гп суави и Записникпу пд   26-

уа седница на спвеупу пдржана на 29.09.2023 г. и исуипу беще усвпен сп 23 

гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

Лазе Јакимпски-Праща дали се пдржала седница на Кпмисијауа за 

финансии и бучеу, бидејќи дп сега ималп пракса да се држи пред седница. 

Валдет Селими- Инфпрмира дека на кпрдинацијауа за седницауа не се 

исуакналп ппуреба за пдржуваое на кпмисии. 

Претседателпт на спветпт исуакна дека билп ппуребнп да се каже дали 

уреба да се држи кпмисија за пдредени упшки, кпрдинауприуе да ппусеуау. 

Агим Садику- Инфпрмира дека кпмисии уреба да се пдржуваау за 

упшкиуе пд финансии, урбанизам, иун., пред седница упшкиуе уребалп првп 

да ппминау на кпмисија. 



Михајлп Данилпски- Инфпрмира дека вп врска сп првауа упшка ќе 

ппбарал да се ппвлеше, бидејќи не била ппминауа на кпмисија, нп кпга видел 

дека се рабпуи за бпдпви за плауи, за ПИОМ, не гп суприл упа. 

Иванчп Бпжинпски- За упшкиуе пд урбанизам инфпрмира дека се 

рабпуелп за легализација на 3 привауни пбјекуи, привауни парцели и немалп 

ппуреба пд пдржуваое на кпмисија. 

Агим Садику- Инфпрмира дека ималп грещки вп превпдпу на албански 

на дпкуменуиуе какп на пр. кај Правилникпу не се рабпуелп за дпнации какп 

щуп пищувалп, ууку за дпуации. 

Претседателпт на спветпт гп суави на усвпјуваое предлпженипу 

Дневен ред за денещнауа седница сп дппплнауа пд уриуе нпви упшки и исуипу 

се усвпи сп 23 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

-Кпнстатираоена пставка пд функцијата член на управен пдбпр на ЈКП 

,,Кпмуналец,, Кичевп 

Осуавкауа беще прпшиуана пд сурана на Преуседауелпу на спвеупу, кпј 

исуакна дека се рабпуелп за судир на инуереси за шленпу Александар 

Кпјшески кпј е Дирекупр на ,,Лппущник,, и шлен на Управнипу пдбпр вп 

,,Кпмуналец,, 

Лазе јакимпски- Инфпрмира дека судир на инуереси за упа ималп веќе 

6 месеци и праща зпщуп упа не билп супренп дп сега, бидејќи билп 

незакпнски. Исуакна дека 1 месец пп назнашуваоеуп на шлен на Управнипу 

пдбпр суанал Дирекупр. На упа уие укажувале навреме. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека не се спгласува сп кпнсуауацијауа 

дека Дирекупрпу бил предхпднп и шлен на Управен пдбпр. Праща какп сега 

ќе функципнирал управнипу пдбпр, бидејќи намесуп 7 ќе имал 6 шлена. Овде 



уребалп да има грижа, а не кај судирпу на инуереси, заупа щуп упј не бил 

Дирекупр кпга суанал шлен на Управнипу пдбпр. Исуакна дека Суаууупу 

предвидувал 5 шлена на Управнипу пдбпр и праща дали сега некпј пд 

псуанауиуе шленпви вп Одбпрпу, уреба да има дпбра вплја и сам да си 

ппднесе псуавка. 

Лазе Јакимпски- Инфпрмира дека пп избпрпу на Дирекупр упј бил шлен  

на Управен пдбпр и уребалп да си ппднесе псуавка. Исуакна за да немалп вп 

иднина уакви слушаи, закпнпдавецпу  вп шлен 17-г предвидел дека на ВЕБ 

суранауа уребалп да се пбјавау сиуе шленпви на Управнипу Одбпр вп рпк пд 

15 дена пд избпрпу, нп уаквп нещуп немалп дп денес. 

 1.ПРВА ТОЧКА: Предлпг Одлука за измена и дппплна на расппредпу на 

средсувауа вп Бучеупу на Опщуина Кишевп за 2023 гпдина 

Бујар Весели- Деуалнп гп пбразлпжи Правилникпу и инфпрмира дека 

има измени вп двауа дела на Бучеупу, вп пснпвнипу дел и вп гранупвиуе. Вп 

пснпвнипу бучеу ималп згплемуваое на средсувауа за пензискп и инвалидскп 

псигуруваое. 

Агим Садику- Инфпрмира дека кај наменскиуе гранупви билп уака какп 

щуп е, праща кај сппру и рекреација 960.000 денари за рекпнсурукција на 

сппруски пбјекуи пд каде се минусираау  кај суавкауа на спвеупу и кпј друг 

пбјеку уреба да се рекпнсуруира. 

Бујар Весели-Инфпрмира дека кај прпграмауа на спвеупу средсувауа пд 

190.000 денари дп крајпу на гпдинауа немалплп да се искприсуау, исуп уака и 

кај ппщуинскауа админисурација за надпмесупкпу за гпдищен пдмпр се 



псуанауи средсува, бидејќи регрес е исплауен. Кај сппру и рекреација вп 

врска сп сппрускиуе сали се намалувалп за дпвплнп средсува кпи биле 

ппуребни за реализација. 

Агим Садику- Инфпрмира дека разбира за регреспу, нп кај 

рекпнсурукција на пбјекуиуе 160.000 денари праща щуп не е реализиранп- 

кпи сппруски сали  не се изградени и зпщуп упа не билп направенп. 

Валбпна Адили Емини-Инфпрмира дека дирекунп е заинуересирана за 

средсувауа кпи се минусирале кај сппрускиуе сали. Праща зпщуп се 

ппвлекуваау средсувауа кпга тидпу на сппрускауа сала ,,Јаншица,, пд еднауа 

сурана бил унищуен и немпжела да биде акуивна зимнп време, а лани уаму 

се сппруувалп. 

Бујар Весели- Инфпрмира дека за сппрускауа сала ,,Јаншица,, ималп 

ппсуапка и бил избран изведуваш и сп негп ималп склушенп дпгпвпр сп 

временски рпк вп кпј уреба да се реализира. Акп навреме не се испплнува 

дпгпвпрпу,ппщуинауа мпжела да преземе други ппсуапки. Исуакна дека 

намалуваоеуп пд 960.000 денари не гп пппрешувалп реализацијауа на 

финансииуе за прпекупу сппруска сала ,,Јаншица,,. 

Валбпна Адили Емини- Инфпрмира дека вп мпменупу уаму не се 

рабпуелп нищуп и праща щуп ппнауаму сп пбјекупу. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Предлпг Одлукауа за 

измена и дппплна на расппредпу на средсувауа вп Бучеупу на Опщуина 

Кишевп за 2023 гпдинa и исуауа се усвпи сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). 1 глас 

ВОЗДРЖАН. 

2.ВТОРА ТОЧКА: Предлпг Правилник за меупдплпгија за ууврдуваое на 

криуериуми за распределба на блпк дпуацијауа наменеуа за ппщуинскиуе 

пснпвни ушилищуа на ппдрашјеуп на Опщуина Кишевп 



Бујар Весели- Инфпрмира дека пд вкупниуе средсува за блпк дпуации 

се минусиралп за плауи за сиуе ушилищуа и псуанауипу дел на расхпди за 

урансппру, грееое иун. кпе се врщелп сппред криуериуми пдредени за упа. 

Исуакна дека ималп уабеларен приказ и вп пднпс на предхпднауа гпдина 

ималп мали измени. 

Валентина Лазаревска- Инфпрмира дека кпга ималп уакви пращаоа на 

дневен ред, ппкрај пресуавникпу пд Секупрпу за финансии, уребалп да има 

пресуавник и пд Секупрпу за пбрзапвание. Осуаупкпу за ппдмируваое на 

урпщпци не бил дпвплен. Ималп ппуреба и за прпфесипналнп успврщуваое, 

за банкарски прпвизии, за канцелариски мауеријали иун. и кпга се ќе се 

пдбиелп за се псуанувалп 6,3%. Вп ушилищуауа ималп гплема неврабпуенпсу 

и уребалп да се направи репрганизација на насуавнипу кадар и да се направи 

сппдвеуна преквалификација спгласнп ппуребиуе. Исуакна дека за еднп 

рабпунп месуп ималп урпјца изврщиуели. На пр. за 55 ушеника ималп 3 

библипуекари, а мпжелп да има самп еден библипуекар. Тпа билп 

аларманунп и уребалп да се рещи. Ппбара следен пау кпга ќе има уакви 

упшки, да има пресуавник и пд Секупрпу за пбразпвание. 

Претседателпт на спветпт инфпрмира дека за упа билп ппуребнп да 

дпјде Емин и да пбјасни, а Бујар бил пд Секупрпу за финансии. 

Абдула Сејдини-Инфпрмира дека за упа збпрувал сп дирекуприуа на 

ушилищуауа на предхпднауа седница, дека прпграмиуе не се уредни, а Вале 

велела дека се уредни и уреба да се ппминау. Сега за пснпв ги земала 

прпграмиуе пд уие дирекупри. Праща дали упа е пплиуика. 

Лазе Јакимпски- Гп зампли Абдула да не пплиуизираау. Прпграмиуе 

биле фикуивни, нп брпјкиуе биле реални. Најгплем прпцену пд блпк 

дпуацииуе пдел за плауи на врабпуениуе, а упа била и ппенуауа на Вале и не 

уребалп да се мещаау прпграмиуе. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека не ги мещал прпграмиуе и дека уаа 

се кпнценурирала на ппдаупциуе пд прпграмиуе, заупа реагирал, бидејќи 

биле надвпр пд дискусијауа за упшкауа, а преуседауелпу уребалп да гп 



прекине упа. Исуакна дека ппдаупциуе вп прпграмиуе биле пд дирекуприуе, 

нп ппгплем дел пд брпјкиуе биле пд минауиуе гпдини, а за нив уребалп да им 

се верува на дирекуприуе. Не сакал уука да прави пплиуика. 

Валентина Лазаревска- Инфпрмира дека нејзина кпнсуауација е дека 

псуаупкпу пд средсувауа пд блпк дпуацииуе не биле дпвплни за ппдмируваое 

на урпщпциуе. Исуакна дека упа не билп пплиуикансувп, ууку дека реалнп 

кажувала за ппдаупциуе и дека упа билп уака, дека нависуина ималп 

прегплема преврабпуенпсу вп ушилищуауа. 

Агим Садику- Инфпрмира дека брпјкиуе биле уие и дека немалп ниуу 

вп еднп ушилищуе предвиденп нпвп врабпууваое, ууку бил намален брпјпу 

на ушеници. Ппуребнп билп да се направи ппгплема анализа за намалуваое 

на брпјпу на врабпуени, за репрганизација иун. 

Бујар Весели- Инфпрмира дека щуп се пднесувалп на Меупдплпгијауа, 

кај делпу на плауиуе, гплем дел пд врабпуениуе биле сп рещенија и не мпжау 

да се псуранау. 

Валентина Лазаревска- Инфпрмира дека не бара псурануваое на на 

суавнипу кадар, ууку рефпрмираое, пднпснп никпј да не псуане неврабпуен. 

Претседателпт на спветпт гп суави на усвпјуваое Предлпг Правилникпу 

за меупдплпгија за ууврдуваое на криуериуми за распределба на блпк 

дпуацијауа наменеуа за ппщуинскиуе пснпвни ушилищуа на ппдрашјеуп на 

Опщуина Кишевп и исуипу се усвпи сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  

ВОЗДРЖАНИ (нема). Спвеунишкауа Валенуина Лазаревска не гласаще, се 

изема пд гласаое, бидејќи рабпуи вп пснпвнп пбразпвание. 

3.ТРЕТА ТОЧКА: Предлпг Правилник за меупдплпгија за ууврдуваое на 

криуериуми за распределба на блпк дпуацијауа наменеуа за ппщуинскиуе 

средни ушилищуа на ппдрашјеуп на Опщуина Кишевп 

Бујар Весели- Инфпрмира дека е направен пресек на 30.09.2023 

гпдина. 



Лазе Јаќимпски- Инфпрмира дека не му билп јаснп кај прпценупу за 

ушенициуе. 827 ушеници вп ,,Миркп Милески,, , 537 вп ,,Дриуа,, , а за ,,Миркп 

Милески,, 48,5% и 58% за ,,Дриуа,, , праща дали упа билп самп за превпзпу 

или и другп. 

Бујар Весели- Даде деуалнп пбразлпжение и исуакна дека за упа 

пдлушувале 3 криуериуми и упа вкупнипу брпј на ушеници, брпј на ушеници 

кпи кприсуау превпз, вп ,,Дриуа,, кприсуеле превпз 323 ушеника, а вп ,,Миркп 

Милески,, 217 ушеника, а исуп уака и дплгпу имал влијание. 

Претседателпт на спветпт гп суави на усвпјуваое  Предлпг 

Правилникпу за меупдплпгија за ууврдуваое на криуериуми за распределба 

на блпк дпуацијауа наменеуа за ппщуинскиуе средни ушилищуа на ппдрашјеуп 

на Опщуина Кишевп и исуипу се усвпи сп 23 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  

ВОЗДРЖАНИ (нема) . 

4.ЧЕТВРТА ТОЧКА: Предлпг Прпграма за зимскп пдржуваое на пауищуа 

и улици на Опщуина Кишевп за 2024 гпдина 

Беким Мустафај – Ја пбразлпжи деуалнп Прпграмауа. 

Валбпна Адили Емини- Праща дали вп Прпграмауа билп ппфауенп и 

прпшисууваоеуп на щахуиуе, бидејќи при дпжд ималп ппплави пд нив. 

Беким Мустафај- Инфпрмира дека упа не билп ппфауенп вп уаа 

Прпграма, за упа имал Прпграма ,,Кпмуналец,, и упј бил надлежен за упа. 

Валбпна Адили Емини- Инфпрмира дека вп бплницауа ималп уакпв 

прпблем, се ппплавувалп, а исуп уака се ппплавувалп и кај зградауа вп кпја 

живеела. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Предлпг Прпграмауа 

за зимскп пдржуваое на пауищуа и улици на Опщуина Кишевп за 2024 гпдина 

и исуауа се усвпи сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема). 



5.ПЕТТА ТОЧКА: Предлпг Одлука сп кпја се ууврдува дека ќе се дпнесе 

измена на урбанисуишка дпкуменуација за с.Суарпец-Кишевп, заради 

вклппуваое на бесправен пбјеку 

Беким Мустафај-Инфпрмира дека се рабпуи за бараое пд црквауа за 

легализација на бесправнп изграден пбјеку вп с.Суарпец,  Дпм за ,,Впдици,, , 

за щуп билп ппуребнп прпщируваое на урбанисуишки ппфау. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Предлпг Одлукауа сп 

кпја се ууврдува дека ќе се дпнесе измена на урбанисуишка дпкуменуација за 

с. Суарпец-Кишевп, заради вклппуваое на бесправен пбјеку и исуауа се усвпи 

сп 23 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема) . 

6.ШЕСТА ТОЧКА: Предлпг Одлука сп кпја се ууврдува дека ќе се дпнесе 

измена на деуален урбанисуишки план за населба ,,Ппд Крущинп,,-прв дел 

Кишевп, заради вклппуваое на бесправен пбјеку 

Беким Мустафај- Инфпрмира дека се рабпуи за суамбен пбјеку на 

приваунп земјищуе на кпе е предвиденп улица и се бара да се дислпцира 

улицауа. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Предлпг Одлукауа сп 

кпја се ууврдува дека ќе се дпнесе измена на деуален урбанисуишки план за 

населба ,,Ппд Крущинп,,-прв дел Кишевп, заради вклппуваое на бесправен 

пбјеку  и исуауа се усвпи сп 23 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема) . 

7.СЕДМА ТОЧКА: Предлпг Одлука сп кпја се ууврдува дека ќе се дпнесе 

измена на Генерален урбанисуишки план за с. Зајаз дпнесен сп Одлука на 

спвеу бр.07-280/2 пд 14.06.1999 г. за КП.бр.1538 КО-Зајаз, вп Опщуина Кишевп 

Беким Мустафај- Инфпрмира дека се рабпуи за легализација на 

суамбен пбјеку кпј се напдал  на дел пд улица и дел вп државнп земјищуе и се 

баралп дислпкација на улицауа. Се рабпуелп за 12 меури квадрауни. 

Лазе Јакимпски- Инфпрмира дека не се пдржала Кпмисија за 

урбанизам за да се разгледа упшкауа. Праща дали уаа кауасуарска парцела е 

вп државнп земјищуе и дали упа месуп е месупуп каде ќе се гради паркпу. 



Беким Мустафај- Инфпрмира дека упа билп далеку пд паркпу. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Предлпг Одлукауа сп 

кпја се ууврдува дека ќе се дпнесе измена на Генерален урбанисуишки план 

за с.Зајаз дпнесен сп Одлука на спвеу бр.07-280/2 пд 14.06.1999 г. за 

КП.бр.1538 КО-Зајаз, вп Опщуина Кишевп и исуауа се усвпи сп 15 гласа ЗА. 

ПРОТИВ (нема). 6 гласа ВОЗДРЖАНИ . 

8.ОСМА ТОЧКА: Заклушпк за даваое на ппзиуивнп мислеое на 

Одлукауа за даваое спгласнпсу за прпмена на вреднпсуа на кпефициенупу за 

пресмеука на пснпвнауа брууп плауа на Дирекупрпу вп О.У Рабпунишки 

универзиуеу,,Крсуе Мисиркпв,, Кишевп. 

Виктпр Алекспски- Какп преуседауел на Управнипу пдбпр на ,,Крсуе 

Мисиркпв,, Кишевп, инфпрмира дека уука се рабпуелп за успгласуваое сп 

закпнпу и билп ппуребнп упа да ппмине на спвеу. 

Претседателпт на спветпт гп суави на усвпјуваое Заклушпкпу за даваое 

на ппзиуивнп мислеое на Одлукауа за даваое спгласнпсу за прпмена на 

вреднпсуа на кпефициенупу за пресмеука на пснпвнауа брууп плауа на 

Дирекупрпу вп О.У Рабпунишки универзиуеу ,,Крсуе Мисиркпв,, Кишевп и 

исуипу се усвпи сп 23 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема) . 

9.ДЕВЕТА ТОЧКА: Предлпг за даваое на ппзиуивнп мислеое на 

Иницијауива за медуппщуинска спрабпука ппмеду Опщуина Кишевп и Опщуина 

Македпнски Брпд. 

Даркп Белески- Инфпрмира дека пред еден месец е аплициранп вп 

УНДП за Прпеку за прпуив ппжарна защуиуа- за прпуив ппжарна ппрема и 

дека упј прпеку бил заеднп сп Опщуина Македпнски Брпд. Исуакна дека за да 

се впсппсуави уаа медуппщуинска спрабпука ппуребнп билп и да се фпрмира 

Кпмисија. 

Агим Садику- Инфпрмира дека упа билп дпбрп. Два камипна вп 

ппжарнпуп не биле исправни и билп ппуребнп 2-3 илјади евра да се 

ппправау. Ппбара да се финансира и да се ппправау камипниуе акп е мпжнп 



упа, бидејќи има ппуреба пд нив. Ппбара да се дпсуави дппплниуелна 

инфпрмација - Извещуај дп спвеунициуе за спсупјбауа на камипниуе вп 

,,Ппжарнауа,,. 

Претседателпт на спветпт гп суави на усвпјуваое Предлпгпу за даваое 

на ппзиуивнп мислеое на Иницијауива за медуппщуинска спрабпука ппмеду 

Опщуина Кишевп и Опщуина Македпнски Брпд и исуипу се усвпи сп 22 гласа 

ЗА.  ПРОТИВ (нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема) . 

10. ДЕСЕТА ТОЧКА: Рещение за именуваое на шленпви вп заеднишкауа 

Кпмисија за впсппсуавуваое на МОС. 

Бидејќи никпј не се јави за збпр, Претседателпт на спветпт гп суави на 

усвпјуваое Рещениеуп за именуваое на шленпви вп заеднишкауа кпмисија за 

впсппсуавуваое на МОС и исупуп се усвпи сп 22 гласа ЗА.  ПРОТИВ (нема).  

ВОЗДРЖАНИ (нема) . 

11.Разнп 

Претседателпт на спветпт гп прпшиуа бараоеуп пд Здружениеуп за 

млади за защуиуа на нарпднпуп и духпвнп наследсувп ,,Миурппплиу Кпзма 

Прешисуански“- Кишевп, кпе бара пусуапуваое на прпсуприја каде би мпжеле 

редпвнп да ги изврщуваау свпиуе акуивнпсуи. 

Спвеупу пдлуши, акп ппсупјау мпжнпсуи и услпви Опщуинауа да излезе 

вп пресреу да се најде и им се пусуапи прпсуприја. 

Ппупа, Претседателпт на спветпт ја прпшиуа Ппканауа пд Цркпвнипу 

пдбпр и Меснауа заедница на с. Извпр за присусувп на прпслава пп ппвпд 

ппсуавуваое и свеуеое на камен уемел на верски пбјеку ,,Црква-Успение на 

свеуа Бпгпрпдица“ на 28.10.2023 г. вп 12 шаспу. 

Валентина Лазаревска прпшиуа Бараое пд  ОУ,,Кузман Јпсифпски 

Пиуу,, за прпдплжен пресупј вп ушилищуеуп на ушенициуе пд првп дп пеууп 

пдделение вп ппсебна прпсуприја кпја е ппремена и псппспбена за нивнп 

згрижуваое. Исуакна дека Бараоеуп е усвпенп пд сурана на Спвеупу на 

рпдиуели и Ушилищнипу пдбпр вп ушилищуеуп. 



Спвеупу дпнесе Заклушпк за усвпјуваое на Бараоеуп сп 21 гласа ЗА. 

ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

 

Бидејќи, никпј друг не се јави за збпр, а сп упа беще исцрпен Дневнипу 

ред за пваа седница, Преуседауелпу на Спвеупу на Опщуина Кишевп ја заувпри 

Седницауа на Спвеупу вп 12 шаспу и 10 минууи. 

 

 

 

Записнишари                                                               Спвеуна Опщуина Кишевп 

                                                                                                   Преуседауел 

-Ленше Србинпска                                                                 Скендер Џабири 

-Елисавеуа Милеска 


